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Instruccions:

* Per garantir 'anonimat de la prova s'invalidara qualsevol exercici escrit que
inclogui noms, marques o qualsevol senyal que pugui identificar I'aspirant.

« L'aspirant ha d'entregar grapats tots els folis emprats durant la prova. A la
primera pagina entregada ha d’enganxar el codi i indicar el model de prova
realitzat. A la resta de pagines s’ha d’indicar el codi i el model de prova
realitzat.

* Unavegada acabada la prova s'’ha de signar el full de registre de la prova
practica (Part B) i retornar-ne els enunciats.

» Esdisposa de 3 hores per realitzar la prova.

Aclariments sobre la prova:
* En cas que els enunciats no fixin clarament alguns aspectes, argumenta les
decisions preses.

» Totes les preguntes es puntuaran de 0 a 10 punts i es fara la mitjana aritmetica
de les 3.
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Disposam de la seguent base de dades d’espectacles a produccid.

Esquema:

_] Client v
id INT
#nom VARCHAR(45)
211 v ARCHAR{45)
12 v ARCHAR{45)
#username Y ARCHAR(45)
* contrasenya VARCHAR (45)
@ poblacio_id INT

¥

*
—| poblacio ¥
id INT
#nom VARCHAR{45)

@ pais_id INT
>
|
|
+
—| pais ¥
id INT

#nom VARCHAR(45)
>

A tenir en compte: tots els camps anomenat “id” sé6n auto_increment menys el

de la taula Sala.

Jsala ¥
id INT
——l
# capacitat INT
>

m Espectacla ¥
id INT

|

|

I #nom VARCHAR(45)
I # preu W ARCHAR (45)
| @ zala_id INT

|
|

>
E
1 T
| Reserva v !_
-y
id INT |
@ client_id INT ;k
& sessio_jd INT — —I " | Sessio ¥
»data_alta DATETIME | id INT
* num _persones TNT | — 4| datzhora TIMESTAMP
= @ espectacle_id INT
+ >
EdEta s 4
—| Entrada ¥

id INT
@reserva_d INT
>
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Implementa fent Us de I'SQL d’Oracle o de MySQL el codi necessari per donar
resposta a les seglients questions.

1.

Arriba un nou requeriment que a partir d'ara es necessita que el sistema
d’'informacié sigui multilingUe. Llavors, els paisos i les ciutats que fins ara
estaven sols en catala s’han de desar en catala, castella i anglés.

Modifica I'estructura de la base de dades perqué es pugui desar aquesta
informacio. A més, suposa que les dades que tens emmagatzemades de
moment estan en catala. Llavors, reubica la informacié al nou model. (Punts:
20%)

Necessites automatitzar certes tasques pel que fa al tema de les reserves:

2.1. Unareserva sols s’ha de poder donar d'alta si hi ha encara places
disponibles en aquella sessid, sind el sistema no ho hade permetre.
(Punts: 20%)

2.2. Quanuna reserva es pugui dur a terme, s'han de crear de forma
automatica les entrades associades a aquesta reserva. (Punts: 20%)

Implementa una consulta per a mostrar els espectacles de I'any (any en que
s'executa la consulta) que els seus ingressos estan per damunt de la mitjana
d'ingressos de tots els espectacle (siguin de I'any que siguin). Ordena els
resultats de major a menor nombre d'ingressos. Nota: Per a calcular els
ingressos dels espectacles de I'any en que s'executa la consulta sols s’han de
tenir en compte les sessions d’aquell any. (Punts: 20%)

Imagina que I'empresa s'estén a nivell internacional i per tant es necessiten
carregar nous paisos i poblacions. Arriba un fitxer .csv, amb milers de registres
que conté aquesta informacié. Exemple del fitxer:

Pais_cat, pais_cas, pais_angles conté el nom del pais amb les respectives
llengues.
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Poblacio_cat, poblacio_cas, poblacio_angles conté el nom de la poblacié amb
les respectives llengues.

Cada fila del fitxer representa una poblacié amb el seu pais corresponent.

PAIS_CAT |POBLACIO_CAT

PAIS_CAS |POBLACIO_CAS |PAIS_ANGLES

POBLACIO_ANGLES

Fes un procediment que carregi les dades a les taules corresponents. Fes Us de
transaccions. El procediment ha de tornar 1 si la carrega ha anat bé i -1 sila

carrega no ha anat bé. (Punts: 20%)

Pregunta 2:

Una empresa té assignada la seguent adreca IP 130.10.0.0/16. Aquesta empresa té

delegacions a 2 illes, Mallorca i Eivissa.

En la primera (Mallorca) té 2 oficines i cada una d'elles té 1000 ordinadors.

En la segona delegacié (Eivissa) té 3 oficines de 500 ordinadors cada una.

Aquesta empresa vol dividir la xarxa en subxarxes, vol fer una subxarxa per cada illa i
dins cada illa vol fer una subxarxa per oficina.

Es demana:

1. Dissenya l'estructura de xarxa amb els encaminadors necessaris. (Punts: 15%)

2. Per cada xarxa LAN del diagrama indica les adreces de subxarxa, el rang
d'adreces assignables, la mascara de subxarxa i 'adreca de difusié. Tengues en
compte totes les subxarxes. (Punts: 30%)

3. Assigna les adreces IP de les interficies de cada un dels encaminadors indicant
per a cada interficie adreca IP i mascara de subxarxa. (Punts: 15%)

4. Implementa 'encaminament estatic dels encaminadors tenint en compte que
la metrica ha de ser el nombre de salts. (Punts: 20%)
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Es vol implementar un punt d'accés sense fils, a l'illa de Mallorca a una de les
oficines. Aquest punt d’'accés hauria de ser capa¢ de donar connexid a un
maxim de 500 dispositius. Malgrat estigui dins una oficina, la xarxa LAN
d'aquest hauria de ser totalment independent de l'oficina, a més, només ha de
tenir sortida a Internet pel router principal, sense poder accedir a la resta de
subxarxes. Fes les modificacions necessaries a la configuracio6 dels routers i
indica I'adreca de subxarxa amb la seva mascara i 'adreca de difusid. (Punts:
20%)

NOTA: La IP publica assignada és 88.18.27.33.

Pregunta 3:

L'empresa BookCheaperIB és una empresa que gestiona les vacances de molts
turistes a les illes balears, pero des de fa un temps vol fer el salt al mén d'internet i
busca una aplicacié que doni resposta a totes les seves necessitats per tot aixo,
desenvolupa un programa a java, C# o Vb que implementi un sistema de gestio de
reserves d'allotjaments. El programa ha de permetre realitzar les accions seguents:

1.

Registrar un nou allotjament: L'usuari ha de poder ingressar les dades d'un
allotjament, com ara el nom, la ubicacié, el tipus d'allotjiament (hotel, casa,
apartament, etc.) i la capacitat maxima d'hostes. A més, cal permetre registrar
diferents tipus d'habitacié per a cada allotjament, on cada tipus d'habitacio es
defineix per la quantitat de persones que la poden ocupar. Per exemple, a un
hotel es poden registrar habitacions individuals, dobles i familiars perd en una
casa o apartament només ens fara falta determinar 'ocupacié que té
cadascun. (Punts: 20%)

Buscar allotjaments disponibles per dia: L'usuari ha de poder ingressar una
datai el programa ha de cercar tots els allotjaments disponibles aquell dia.
S'han de mostrar a la pantalla les dades dels allotjaments trobats i els tipus
d'habitacid disponibles per a cada allotjament. (Punts: 10%)

Realitzar una reserva: L'usuari ha de poder seleccionar un allotjament, un tipus
d'habitacié i fer una reserva indicant la data d'entrada i la data de sortida. A
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més, cal verificar que es compleixin els requisits addicionals: que el preu de la
reserva sigui inferior a un limit establert, que es compleixi I'estada minima
requerida i que hi hagi habitacions disponibles del tipus seleccionat. Si tots els
requisits es compleixen, cal fer la reserva i mostrar un missatge indicant que
es va realitzar correctament. Si algun requisit no es compleix, cal mostrar un
missatge indicant el motiu pel qual no es va poder fer la reserva. (Punts: 20%)

4. Mostrar reserves: El programa ha de mostrar a la pantalla totes les reserves
fetes fins ara, mostrant les dades de I'allotjament, les dates d'entrada i sortida,
el tipus d'habitaciod seleccionat i el cost total de la reserva. (Punts: 10%)

5. Mostrar l'allotjiament més barat: El programa ha de mostrar a la pantalla
I'allotjament més barat registrat fins ara, considerant el preu per nit. Cal
mostrar les dades de l'allotjament i els tipus d'habitacié disponibles per a cada
allotjament. (Punts: 20%)

6. Bloquejar habitacions: L'usuari ha de poder bloquejar un nombre determinat
d'habitacions d'allotjament en un rang de dates especific. Aquestes
habitacions bloquejades no poden ser reservades per altres clients durant
aquest periode. (Punts: 20%)

Has d'implementar les classes i els métodes necessaris per gestionar les reserves
d'allotjaments. Utilitza adequadament els conceptes de programacié orientada a
objectes i les estructures de dades necessaries. A més de les funcionalitats
sollicitades, s'avaluara I'estructura i I'organitzacio del codi, I'Us de bones practiques
de programacié i la implementacid correcta dels requisits addicionals.



